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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Akın GÜRLEK tarafından Anayasanın 98’inci ve

TBMM İçtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak eevaplandırılmasını

saygılarımla arz ederim.
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Ceza infaz Sisteminde Sivil Toplum Demeği’nce (CÎSST) tarafıma iletilen başvuruya is^finaden

26.03.2025 tarihinde 7/26155 esas numarasıyla verdiğimiz ve Bakanlığımzca eevapl;

istediğimiz soru önergesine 13.01.2026 tarihinde verdiğiniz eevapta; kadın mahpusk

Eğitim Bakanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü

tarafından çevrimiçi olarak yürütülen kurs modülleri kapsamında yer alan Afet ve Aeil Durum

Farkmdahk Eğitim Programına kayıt olma, programa erişim sağlama ve bitirme belgesi alma

imkânlannm bulunduğu ifade edilmiştir. Söz konusu eevapta aynca tüm eeza infaz

kurumlannda yılda en az iki kez olağanüstü hâl tatbikatı gerçekleştirildiği belirtilmiştir.
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Bu bağlamda;

1. 2025 yılı içerisinde, Milli Eğitim Bakanlığı bünyesinde Hayat Boyu Öğrenme Genel

Müdürlüğü tarafından yürütülen Afet ve Acil Durum Farkmdalık Eğitim Programına

kaç kadın mahpus katılmıştır?

2. 2025 yılı içinde söz konusu eğitimi tamamlayarak bitirme belgesi alan kadın mahpus

sayısı kaçtır?

3. Kadın mahpuslar bu eğitim imkânından hangi yöntemlerle haberdar edilmektedir?

4. 2025 yılı içerisinde ceza infaz kurumlannda bu kapsamda kaç hapishanede kaç eğitim

düzenlenmiştir?

5. Tatbikat senaryoları hazırlanırken kadınlara yönelik risk analizleri ayn bir başlık

altında yapılmakta mıdır?

6. Olağanüstü hâl koşullarında kadınların maruz kalabileceği cinsel şiddet, taciz,

psikolojik travma riskleri tatbikat senaryolarına dahil edilmekte midir?

7. Tatbikatlarda regl hijyen ürünlerine erişim, hamile veya lohusa kadınlann tahliye

süreçleri, kronik hastalığı bulunan kadınların ilaç erişimi gibi ihtiyaçlar özel olarak test

edilmekte midir?


